

Центр социально-личностного развития создан с целью: предоставления возможности людям разобраться в вопросах, затронутых в книгах Анастасии Новых; общения на темы этих книг с единомышленниками; объединения читателей, заинтересованных людей вокруг идей и мировоззренческих концепций, изложенных в книгах Анастасии Новых для совместной работы в следующих направлениях:

1.

Самосовершенствование Личности.

В книгах Анастасии Новых даны инструменты **для познания мира и самого себя, для развития в себе умения контролировать свои мысли, переключаться на позитивное мышление, самосовершенствоваться в духовных, психологических аспектах.**

Центр предоставляет возможность общения, обмена опытом по практическим вопросам и наработкам данных инструментов.

2.

Расширение кругозора знаний о мире и о человеке.

В книгах Анастасии Новых изложено много познавательной информации **в области Человекознания (антропологии)**

, охватывающей в первую очередь духовную культуру, в центре которой находятся вопросы о двойственной природе человека, в чем смысл его жизни, каковы есть пути самосовершенствования, каким способом и с помощью каких духовных инструментов он может стать лучше. Центр предоставляет возможность обсуждения насущных вопросов самосовершенствования, организации вебинаров по данным темам книг А. Новых.

В книгах Анастасии Новых есть много полезной информации в области других **гуманитарных наук**

: социологии, этики, психологии, философии, антропологии, этнологии, этнографии, фольклористики, археологии, истории (в том числе и альтернативной истории), лингвистики, филологии, педагогики, искусствоведения, культурологии. Центр предоставляет возможность поиска единомышленников по данным вопросам, объединения научных групп из разных стран, интересующихся или занимающихся анализом, разработкой информации, затронутой в книгах А.Новых.

В книгах Анастасии Новых имеются уникальные сведения **в области перспективных разработок некоторых точных наук**

: астрономии и физики космоса, общей и теоретической физики, физики элементарных частиц, физической химии, медицины, физиологии человека. Центр предоставляет возможность поиска единомышленников по данным вопросам, объединения научных групп из разных стран, интересующихся или занимающихся анализом, разработкой информации, затронутой в книгах А.Новых.

В книгах Анастасии Новых отражены занимательные **внеучные знания по мифологии, религии, парапсихологии, житейской мудрости**

. Центр предоставляет возможность поиска единомышленников по данным вопросам, расширения кругозора знаний в заданном в книгах направлении.

Надеемся, что работа Центра социально-личностного развития «АллатРа» поможет людям разобраться в себе, найти новых друзей, объединиться, лучше понять себя и окружающий мир, помочь в этом процессе другим людям в своём регионе, в своей стране. Уверены, что такая индивидуальная работа в области самосовершенствования и самопознания многих людей из разных странах, их объединение на основе нравственных, духовных, общечеловеческих ценностей в результате позволит сделать совместными усилиями большой вклад в культурно-нравственное возрождение мирового сообщества! **Будущее сейчас в руках каждого человека!**